



KATOLÍCKA UNIVERZITA V RUŽOMBERKU

mentem et cor formans

FILOZOFICKÁ FAKULTA

Hrabovská cesta 1B, 034 01 Ružomberok

www.ku.sk, tel.: +421 918 722 034, e-mail: sekretariat.ff@ku.sk

Prijímacie konanie pre študijné programy spájajúce prvý a druhý stupeň uskutočňované na Filozofickej fakulte KU v akademickom roku 2025/2026

Štandardná dĺžka štúdia:	5 rokov
Udeľovaný titul:	magister (Mgr.)
Metóda štúdia:	prezenčná
Forma štúdia:	denná
Plánovaný počet prijatých uchádzačov (spolu):	30

Ponúkané študijné programy:

- **UČITEĽSTVO VZDELÁVACEJ OBLASTI ČLOVEK A SPOLOČNOSŤ**
- **UČITEĽSTVO VZDELÁVACEJ OBLASTI JAZYK A KOMUNIKÁCIA**

Absolvent **vzdelávacej oblasti človek a spoločnosť** môže pôsobiť ako učiteľ vzdelávacej oblasti človek a spoločnosť a príslušných predmetov, **dejepis, geografia, občianska náuka a filozofia, náuka o spoločnosti, výchova k občianstvu**, na úrovni nižšieho a vyššieho sekundárneho vzdelávania a v súlade s aktuálnou vyhláškou o MŠVVaM SR o kvalifikačných predpokladoch pedagogických a odborných zamestnancov.

Absolvent **vzdelávacej oblasti jazyk a komunikácia** môže pôsobiť ako učiteľ vzdelávacej oblasti jazyk a komunikácia a príslušných predmetov, **slovenského jazyka a literatúry, anglického jazyka a nemeckého jazyka**, na úrovni nižšieho a vyššieho sekundárneho vzdelávania, ako učiteľ jazykovej školy a v súlade s aktuálnou vyhláškou o MŠVVaM SR o kvalifikačných predpokladoch pedagogických a odborných zamestnancov.

Ponúkané študijné programy sú študijné programy spájajúcimi prvý a druhý stupeň podľa § 53 zákona o vysokých školách č. 131/2002 Z. z. a o zmene a doplnení niektorých predpisov.

V tomto prípade to znamená súvislé päťročné štúdium, na konci ktorého sa absolventom udeľuje titul „Mgr.“ (magister) bez toho, aby sa im v priebehu štúdia udeľoval titul „Bc.“ (bakalár).

Takýto typ súvislého štúdia s udeľovaním titulu iba druhého stupňa je na Slovensku zaužívaný napríklad pri študijnom programe všeobecné lekárstvo (medicína) či katolícka teológia.

Termín podania prihlášky na štúdium programov spájajúcich prvý a druhý stupeň: do 15. júna 2025

Podmienky prijatia na štúdium pre jednotlivé študijné programy

UČITEĽSTVO VZDELÁVACEJ OBLASTI ČLOVEK A SPOLOČNOSŤ

- získanie úplného stredného vzdelania alebo úplného stredného odborného vzdelania;
- záväzok rešpektovať katolícky duch univerzity a fakulty.

UČITEĽSTVO VZDELÁVACEJ OBLASTI JAZYK A KOMUNIKÁCIA

- získanie úplného stredného vzdelania alebo úplného stredného odborného vzdelania;
- záväzok rešpektovať katolícky duch univerzity a fakulty;
- dokladovať úroveň ovládania slovenského jazyka minimálne na úrovni B2 Spoločného európskeho referenčného rámca, ak uchádzač získal stredoškolské vzdelanie mimo Slovenskej republiky a zároveň neabsolvoval vysokoškolské štúdium aspoň prvého (bakalárskeho) stupňa v niektorom z nasledovných študijných programov: *učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry (jednoodborové alebo v kombinácii), slovenský jazyk a literatúra, slovenský jazyk, slovakistika, učiteľstvo vzdelávacej oblasti jazyk a komunikácia*;
- úspešne absolvovať prijímaciu skúšku vo forme **ústneho pohovoru**, ktorý môže prebehnúť aj on-line. Pohovor prebieha v slovenskom aj anglickom jazyku a identifikuje vedomostné, osobnostné a motivačné predpoklady pre štúdium. Maximálny počet bodov je 10. Minimálny počet bodov pre úspešné absolvovanie prijímacej skúšky je 6 (z 10).

Termín prijímacej skúšky (ústneho pohovoru): 19. jún 2025

Všeobecné informácie o prijímacom konaní

Ak splní podmienky prijatia na štúdium daného študijného programu väčší počet uchádzačov, ako je plánovaný počet, prijatí budú tí uchádzači, ktorí preukázali najvyššiu mieru schopnosti na štúdium podľa podmienok prijatia na štúdium. Uchádzači, ktorí uspejú na prijímacích skúškach, sú zaradení do výsledného poradia uchádzačov na základe výsledku prijímacej skúšky. Pri študijných programoch bez prijímacej skúšky sú uchádzači zoradení do výsledného poradia na základe výsledku maturitnej skúšky.

Ďalšie informácie o forme, rámcovom obsahu a spôsobe vyhodnocovania výsledkov prijímacej skúšky pre jednotlivé študijné programy, ako aj pravidlá prijímacieho konania na FF KU pre akademický rok 2025/2026 sú zverejnené na webstránke ff.ku.sk v časti *Prijímacie konanie*.

Fakulta si vyhradzuje právo neotvoriť študijný program, na ktorý sa hlási nízky počet záujemcov. V takomto prípade bude prihláška na štúdium so všetkými prílohami, ako aj poplatok za prijímacie konanie vrátené uchádzačovi o štúdium.

Prihláška na štúdium so všetkými prílohami, ako aj poplatok za prijímacie konanie bude vrátené uchádzačovi o štúdium, ak fakulta stratí alebo najneskôr do ukončenia prijímacieho konania nezíska akreditáciu na študijný program, na ktorý sa uchádzač hlási.

Uchádzač so špecifickými potrebami môže k prihláške pripojiť žiadosť o úpravu prijímacej skúšky (v prípade, ak jednou z podmienok prijatia na štúdium je absolvovanie prijímacej skúšky) vzhľadom na jeho špecifické potreby. Fakulta na základe žiadosti určí v spolupráci s fakultným koordinátorom pre študentov so špeciálnymi vzdelávacími potrebami formu prijímacej skúšky a spôsob jej vykonania.

Uchádzač môže podať:

BUĎ elektronickú prihlášku

- prostredníctvom e-prihlaska.ku.sk;
- takáto elektronická prihláška sa netlačí, nepodpisuje, neposiela na poštovú adresu fakulty.

ALEBO listinnú (nie elektronickú) prihlášku

- takáto listinná (nie elektronická) prihláška na formulári ŠEVT sa posiela na adresu:
Katolícka univerzita v Ružomberku
Filozofická fakulta, Študijné oddelenie
Hrabovská cesta 1B
034 01 Ružomberok

Ak uchádzač podáva prihlášku prostredníctvom portálu portalvs.sk, prihlášku je potrebné zaslať aj v listinnej podobe na adresu fakulty. V takomto prípade poplatok za materiálne zabezpečenie prijímacieho konania predstavuje 35 €.

Poplatok za materiálne zabezpečenie prijímacieho konania:

- 30 – € v prípade použitia elektronickej prihlášky na e-prihlaska.ku.sk;
- 35 – € v prípade použitia listinnej prihlášky na vysokú školu (ŠEVT).

Spôsob úhrady: BANKOVÝ PREVOD

Banka: Štátna pokladnica

Účet: 7 000 224 399/8180

IBAN: SK70 8180 0000 0070 0022 4399

Var. symbol: 1400501

Špecifický symbol: *v prípade použitia elektronickej prihlášky: číslo vygenerované elektronicou prihláškou
v prípade použitia listinnej prihlášky: rodné číslo bez znaku lomky*

Poznámka k platbe: *priezvisko uchádzača a názov študijného programu*

K prihláške je potrebné priložiť:

- a) potvrdenie o zaplatení poplatku;
- b) v prípade uchádzačov o študijný program UČITEĽSTVO VZDELÁVACEJ OBLASTI JAZYK A KOMUNIKÁCIA, ktorí získali stredoškolské vzdelanie mimo SR a zároveň neabsolvovali vysokoškolské štúdium aspoň prvého (bakalárskeho) stupňa v študijných programoch uvedených pri podmienkach prijatia vyššie (napr. *učiteľstvo slovenského jazyka a literatúry*) aj certifikát dokladujúci úroveň ovládania slovenského jazyka na úrovni minimálne B2 podľa Spoločného európskeho referenčného rámca.

Na študijné oddelenie je potrebné doručiť (najlepšie v čase podania prihlášky):

- a) overenú kópiu maturitného vysvedčenia;
- b) v prípade uchádzačov, ktorí stredoškolské vzdelanie získali v zahraničí, aj rozhodnutie o uznaní zahraničného dokladu o vzdelaní zo strednej školy za účelom štúdia v SR.

Informácie o ďalšom procese v prijímacom konaní budú zaslané uchádzačom elektronicou alebo listinnou poštou.

Termín overovania splnenia podmienok prijatia na štúdium: do 20. júna 2025

Písomné rozhodnutie o výsledku prijímacieho konania bude zaslané uchádzačom najneskôr do 30 dní od overenia splnenia podmienok prijatia na štúdium. Písomné rozhodnutie sa doručuje uchádzačom do vlastných rúk.

V prípade ďalších otázok je možné kontaktovať

Študijné oddelenie Filozofickej fakulty KU: studijne.ff@ku.sk

Prácu so zdravotne znevýhodnenými študentmi koordinuje

Poradenské centrum, Katolícka univerzita, Hrabovská cesta 1B, 034 01 Ružomberok, poradna@ku.sk,
prípadne psychologickaporadna@ku.sk.

Vydané v Ružomberku 15. apríla 2025

Mgr. Samuel Štefan Mahút, PhD., v. r.
dekan FF KU

CZ 00839/2025 FF